



Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: 84/2024.

ELŐTERJESZTÉS

a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2024. április 18-i ülésére

Tárgy: A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2023. évi beszámolója
Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester megbízásából dr. Bencsik Márta ügyvezető
Készítette: dr. Bencsik Márta ügyvezető
Előzetesen tárgyalja: PEB, GKB, KOEN

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Szathmáryné s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.
	<input type="checkbox"/>	

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés a hozzá tartozó mellékletekkel átfogó képet nyújt a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2023. évi tevékenységéről.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Számv. tv.) 153.§ (1) bekezdése értelmében minden év május 31-ig az érintett vállalkozások kötelesek éves beszámolót készíteni, melyet a tulajdonosok jóváhagyását követően a Cégbíróságnak és az adóhatóságnak kell megküldeni, egyben gondoskodni kell azok közzétételéről is.

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 227.§-a szerint a beszámoló letétbe helyezési és közzétételi kötelezettség elmulasztása esetén az állami adó- és vámhatóság előbb egy harmincnapos határidő tűzésével felhívja az adózót a kötelezettség teljesítésére, majd ha a felhívás szerinti határidőben a kötelezettség teljesítését a cég nem pótolja, az adó- és vámhatóság újabb harmincnapos határidő tűzésével 200 ezer forint mulasztási bírság kiszabása mellett ismételten felhívja az adózót a kötelezettség teljesítésére. Ha az adózó ezek után sem tesz eleget a beszámoló letétbehelyezési, illetve közzétételi kötelezettségének, az állami adó- és vámhatóság az adózó adószámát hivatalból törli és erről a cégbíróságot elektronikus úton haladéktalanul értesíti és kezdeményezi a cég megszűntnek nyilvánítását.

A Ferencvárosi Önkormányzat által alapított gazdasági társaságok tag-/közgyűlésének szerepét a jogszabály értelmében a Képviselő-testület tölti be.

A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. Alapító Okiratának 8.4.) pontja az alapító kizárólagos jogkörei között sorolja fel az éves beszámoló jóváhagyását. *(8.4. Az alapító kizárólagos jogkörei: ...a) a számviteli törvény szerinti beszámoló jóváhagyása a Mőtv. és az önkormányzat belső szabályzatainak megfelelően a felügyelőbizottság írásbeli jelentésének és a könyvvizsgáló véleményének beszerzését követően,...)* A tulajdonos ezen döntése előtt a Felügyelőbizottság véleményét nyilvánít az üzleti tervről.

A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága 2024. április 8-án ülést tartott, és az előterjesztéshez mellékelt határozat szerint elfogadta a társaság 2023. évi éves beszámolóját.

A Felügyelőbizottság a nyereség felhasználásával kapcsolatban azt javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 7 896 ezer Ft adózás utáni eredményt fordítsa a társaság tevékenységéhez kötődő feladatokra.

Az előbbieken kifejtett indokok alapján kérem, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. számviteli törvény szerint elkészített 2023. évi egyszerűsített éves beszámolóját.

Budapest, 2024. április 10.

Baranyi Krisztina
polgármester megbízásából
dr. Bencsik Márta ügyvezető s.k.

Melléklet:

1. Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2023. évi jelentése
2. Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2023. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolója
3. A beszámoló kiegészítő melléklete
4. Előzetes független könyvvizsgálói jelentés
5. Felügyelőbizottság 2024. április 8-i jegyzőkönyve, benne az 5/2024. (04.08.) számú határozat a beszámoló elfogadásáról és a nyereség felhasználásáról
6. Felügyelőbizottsági 5/2024. (04.08.) számú határozat (külön)

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2023. évi éves beszámolóját elfogadja és tudomásul veszi, hogy az adózott eredmény 7 396 ezer Ft nyereséget mutat. A társaság az adózott eredményt a tevékenységéhez kötődő feladatokra 2024-ben felhasználhatja.
- b) felhatalmazza az ügyvezetőt a 2023. évi éves beszámoló aláírására és annak a Cégbíróságra történő benyújtására és közzétételére.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester és dr. Bencsik Márta ügyvezető

Határidő: 2024. május 31.